
 

14. TÝDEN - TŘÍDA MB 
6. – 10. prosince 2023 

 
Děkujeme všem, kteří se účastnili Vánočního tvoření. Vzniklo moc krásných výrobků, které si mnoho dětí 
už zarezervovalo. Ostatní budeme prodávat na Vánočním jarmarku. Na Vánoční jarmark Vás srdečně 
zveme v pátek 8. prosince 2023 od 17 hodin ve škole. Pozvánku přikládám do složky.  
Během příštího týdne (od 13.12.2023) dostanou děti do složek seznam zarezervovaných výrobků včetně 
cen. Na výrobky ať si donesou tašku, krabičku, sáček atd., aby se jim to nepoškodilo. Celkovou částku 
prosím pošlete do školy hotově nejpozději v pondělí 11.12.2023.  
Na jarmarku je zvykem, že se děti střídají v prodeji u našich stolečků, především tedy třeťáci a druháci. 
Domluvte se prosím s dětmi, ať ví, jestli se jarmarku zúčastní nebo ne, abychom se mohli domlouvat na 
konkrétních časech. Budu vás informovat.  
 
Třeťáci mají u sebe testy z českého jazyka, matematiky a diktátový sešit k nahlédnutí. Píší test z angličtiny 
v pondělí nebo úterý.  
Druhačky mají u sebe test z českého jazyka a sešit s diktátem k nahlédnutí. 
Všechny děti mají sbalené „bubliny“, můžete se podívat, jak se jim daří práce s pomůckami. 
 
BRUSLENÍ 
Ve čtvrtek 7. prosince  jdeme bruslit.    
Sraz: 7:55 před školou, návrat do třídy kolem 11. hodiny.  
S sebou: brusle, lyžařskou helmu, pevné rukavice a oblečení na bruslení, svačinu, pití.  
Někomu lépe vyhovuje sraz na zimním stadionu, proto prosím vyznačte, co se vás týká.  
V pátek ráno bude moje dítě (jméno): 
 

                 čekat před stadionem v 8:35                           půjde se třídou od školy  
 

Tentokrát nemáme zajištěný odvoz batohů. Prosím, dejte mi vědět, jestli máte možnost batohy s  
vybavením ráno kolem 8. hodiny odvézt dětem na zimní stadion a kolem 10. hodiny zpět do školy. Děkuji.  
 
Připomínám, že si na Vánoce s dětmi ve třídě rozdáváme drobné dárky. Každé dítě si vylosovalo 
spolužáka, kterému donese dáreček. Pokud budete dárek kupovat, prosím dodržte maximální cenu 70 Kč. 
Dáreček můžete s dětmi i vyrobit. Prosím o přinesení do školy pátku 15.12.2023. Děkuji. 
 
Vzkaz ze školní družiny 
V pátek 8. 12. bude ve škole Vánoční jarmark, prosíme rodiče, aby si děti vyzvedli ve školní družině do 17 
hod. Pokud budete chtít, aby vaše dítě odcházelo samo na Vánoční jarmark, napište prosím lísteček 
s odchodem. 

Prostor pro další sdělení 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Podpis rodičů: 

 


